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Bedrijfsadministratie niveau 4  Rekeningschema  

   

   

 

 
Bij de onderneming in het examen Bedrijfsadministratie niveau 4, die in haar boekhouding 
de permanence de l’inventaire met maandelijkse resultatenberekening toepast, komen 
in het grootboek onder andere de volgende grootboekrekeningen voor: 
 
010 Gebouwen 170 Te verrekenen omzetbelasting 
011 Afschrijving gebouwen 176 Verschuldigde omzetbelasting 
020 Inventaris 179 Af te dragen omzetbelasting 
021 Afschrijving inventaris   
030 Machines 200 Kruisposten 
031 Afschrijving machines 201 Kruisposten pinpas- en creditcardbetalingen 
040 Bedrijfsauto’s 240 Tussenrekening lonen 
041 Afschrijving bedrijfsauto’s   
050 Computers 400 Directe loonkosten 
051 Afschrijving computers 401 Indirecte loonkosten 
070 Hypothecaire lening o/g 402 Sociale lasten 
071 Onderhandse lening o/g 403 Pensioenpremies 
080 Voorziening onderhoud 409 Overige personeelskosten 
081 Voorziening garantie 420 Huisvestingskosten 
  425 Verzekeringskosten 
100 Kas 430 Autokosten 
110 Rabobank 440 Verkoopkosten 
120 ING Bank 450 Administratie- en kantoorkosten 
130 Debiteuren 470 Interestkosten 
131 Dubieuze debiteuren 480 Afschrijvingskosten 
133 Voorziening (dubieuze) debiteuren 498 Betalingsverschillen 
135 Vooruitontvangen iDEAL-betalingen   
138 Nog te verzenden facturen 700 Voorraad goederen 
140 Crediteuren 720 Inkopen 
150 Vooruitbetaalde bedragen 740 Af te leveren goederen 
151 Vooruitontvangen bedragen 760 Prijsverschillen bij inkoop 
152 Nog te ontvangen bedragen   
153 Nog te betalen bedragen 800 Inkoopprijs verkopen 
159 Te betalen nettolonen 850 Opbrengst verkopen 
160 Te betalen loonheffingen 860 Rabatten en kortingen 
161 Te betalen pensioenpremies   
  950 Incidentele resultaten 
  970 Interestopbrengsten 

 
NB: Als in een examen Bedrijfsadministratie niveau 4 andere grootboekrekeningen dan de 
hiervoor vermelde grootboekrekeningen moeten worden gebruikt, worden de namen van 
deze grootboekrekeningen in het examen in de bij een vraag behorende casus 
afzonderlijk vermeld. 
 


